

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.7337 / 348 CLO/ 05.08.2024

Încheiat astăzi 05 august 2024, ora 16,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.395 emisă la data de 02.08.2024 de Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.7253 din 02.08.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.346 din data de 02.08.2024.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin.

Lipsește doamna consilier local Oprea Aurelia Daniela

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, domnul dl. Marian Boțilă, secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și 2 cetățeni.

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsește doamna consilier local Oprea Aurelia Daniela. Ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Pentru că e un început de ședință și că este o ședință extraordinară, dacă domnul primar dorește să facă un anunț și să ne explice ceva despre ședință.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, deoarece mâine avem termen pentru dosarele cu nr.3331/101/2024, nr.3332/10/2024 și nr.950/274/2024, pentru a ne reprezenta în instanță, aceasta a fost o urgență pentru a da posibilitatea Consiliului Local de a adopta o hotărâre și pentru a ne reprezenta compartimentul de specialitate. Vreau să vă anunț că voi retrage de pe ordinea de zi proiectul numărul doi, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin virare de credite bugetare și modificarea sursei de finanțare în programul de investiții (nr.52 din data de 01.08.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ). Mulțumesc!

Dl. consilier Panek Virgil, care este urgența pentru punctual nr.3?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, aceasta este o ședință extraordinară, nu convocată în regim de urgență.

Dl. consilier Panek Virgil, este de îndată.

Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, dar nu convocată în regim de urgență. Dacă dumnealui vrea să anunțe.

Dl. consilier Panek Virgil, nu am găsit această specificație în Codul Administrativ.

Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, mai căutați. Avem un proces verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15 iulie 2024, ora 14,00. Dacă sunt completări? Nu sunt. Supun la vot procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15 iulie 2024, ora 14,00. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Palașcă Gheorghe –Sorin. **Nu participă** la vot domnul consilier Popescu Constantin.

Cu 14 voturi pentru, un vot împotriva și o neparticipare la vot, procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15.07.2024, ora 14,00, a fost aprobat.



Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15.07.2024, ora 14,00, a fost aprobat. Domnul președinte, puteți să preluați conducerea ședinței.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: Bună ziua! Prin dispoziția nr.395, se convoacă ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 05.08.2024, ora 16,00. Dispun: Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară convocată de îndată, pentru data de 05.08.2024, ora 16,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20. Având în vedere că un proiect de hotărâre a fost retras, nu avem la mapă pentru dezbateră decât două proiecte și anume: 1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarelor nr.3331/101/2024, nr.3332/101/2024 și nr.950/274/2024 (nr.51 din data de 31.07.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ) și al treilea în convocator dar al doilea în dezbateră este Proiectul de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.44 din data de 26.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ). Ca atare, vă supun la vot ordinea de zi cu cele două proiecte. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera – Speranța și Zabet Benjamin.

Cu 16 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, trecem la vot. Primul proiect.

1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarelor nr.3331/101/2024, nr.3332/101/2024 și nr.950/274/2024 (nr.51 din data de 31.07.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ)

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, debateri și cine se înscrie la cuvânt? Având în vedere că nu avem înscrieri la cuvânt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera – Speranța și Zabet Benjamin.

Cu 16 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, mulțumesc frumos! Trecem la următorul proiect de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.44 din data de 26.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ)

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, la luări de cuvânt, a mai fost dezbătut, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, eu vreau să iau cuvântul.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, în aceste condiții trebuie să avem puțină răbdare să găsim un articol din Codul administrativ, adică articolul nr.138 desfășurarea ședințelor consiliului local, prin care la alin.(8) președintele de ședință are dreptul să limiteze durata luărilor de cuvânt, în funcție de obiectul dezbaterii. În acest scop el poate propune consiliului local spre aprobare timpul alocat fiecărui vorbitor, precum și timpul total de dezbateră a proiectului. Ca atare, propun ca fiecare luare de cuvânt să nu dureze mai mult de un minut și jumătate. Supun la vot propunerea mea de un minut și jumătate pentru fiecare luare de cuvânt. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța. **Împotrivă?** domnii consilier Brăgaru Constantin–Adrian și Moșuț Constantin-Valer. **Se abțin** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Duică Florentin Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Benjamin.

Cu 9 voturi pentru 7 voturi împotrivă, propunerea domnului consilier Popescu Constantin pentru timpul total de dezbateră al proiectului de un minut și jumătate a fost aprobată.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, domnul secretar, a trecut propunerea?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, da.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, ca atare, domnul Moșuț aveți cuvântul.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, să vedem cu ce cronometrați. Avem la mapă cererea către consiliul local, analizare a organigramei și a statutului de funcții, avem avizul Ministerului Sănătății privind noua structură organizatorică a spitalului, avem dispoziția nr.173 privind aprobarea modificării structurii organizatorice a spitalului municipal Orșova, emisă de domnul Viceprimar al Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică și mai avem avizul comisiei care este negativ, dar avizul este consultativ. Nu văd care este impedimentul ca să nu votăm această organigramă și acest stat de funcții. Spitalul va trece în regim de funcționare cu 30%. Credeți că avem nevoie de așa ceva în oraș? Eu consider că nu. Consider că s-a încheiat campania electorală, consider că nu îl mai putem distruge pe domnul manager prin închiderea acestui spital iar faptul că trebuie să-l aducem în pragul dezastrului, refuzul de a vota acestea, suntem direct răspunzători noi consiliul local. Atunci chiar vrem să distrugem spitalul, nu mai vrem să distrugem o persoană. Rămâne la latitudinea dumneavoastră domnilor consilieri cum votați.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, mulțumesc frumos, domnul Moșuț! Altcineva? În aceste condiții, supun la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată de domnul primar. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin. **Împotriva?** domnii consilieri Panek Virgil și Popescu Constantin. **Se abțin** domnii consilieri, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța

Cu 7 voturi pentru 9 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință, în aceste condiții, dacă nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 16,25. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU**



Cap.II Completări, observații:



**SECRETAR GENERAL,
jr. Maria BOȚILĂ**



**Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU**



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**